



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд  
Инвестиции в хората

## ПРОВЕДЕ СЕ ПЪРВОТО ЗАСЕДАНИЕ НА РАБОТНАТА ГРУПА „АНАЛИЗ НА ПРИРОДНО-РЕСУРСНИЯ ПОТЕНЦИАЛ И СОЦИАЛНО-ИКОНОМИЧЕСКОТО РАЗВИТИЕ“

Днес, 5 декември, в Областна администрация Ловеч се проведе първото работно заседание на работната група «Анализ на природно-ресурсния потенциал и социално-икономическото развитие» по проект «Координиране на местни политики в област Ловеч за устойчиво развитие и просперитет», финансиран по ОП «Административен капацитет». В дневния ред бе предвидено запознаване на участниците със същността и задачите на групата по проекта. Бяха приети и правила за организацията и дейността на работните групи, вече избран и приет на предишно заседание. Уточнени бяха и методиката за подходите и начините за събиране, обработване и анализиране на необходимата за проучването информация.



на ОПАК да се подобри работата на администрация, включително реализиране на ефективни политики, обслужване на гражданите и бизнеса и условия за устойчив икономически Проектът е насочен към и търси трайно следните целеви групи - органите на местно управление, в лицето на управител, кметовете на общините и общинските съвети; областната и осемте общински администрации (Априлци, Летница, Ловеч, Луковит, Тетевен, Троян, Угърчин и Ябланица) в лицето на експерти, отговарящи ресорно за планирането и провеждането на политики на областно и общинско ниво; социалните партньори и представители на браншови и граждански организации.



По време на заседанието бе уточнен и списъкът с необходимите документи и информация за извършване на анализ на природно-ресурсния потенциал на областта и социално-икономическото развитие на целевите групи по проекта.

Основната цел на проект „Координиране на местни политики в област Ловеч за устойчиво развитие и просперитет“ е да бъде постигнат интегриран и осезаем ефект от прилагането на политики на областно и общинско ниво. Тя е съобразена със стратегическата цел

държавната общинската, за качествено създаване на растеж и заетост. въздействие върху териториално и областния

*Проект „Координиране на местни политики в област Ловеч за устойчиво развитие и просперитет“ на Областна администрация Ловеч и партньори общините Ловеч, Тетевен и Троян се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Договор № А10-13-50/20.02.2012 г.*